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Kak Ha3biBaeTcs roa,
B KOTOpoMm 366 nHen?
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BUCOKOCHbIN




EouHnuusbi usamepernuu 20

B kKneTke HaxogATcsa Tpu Kponuka. Tpwu
AeBOYKM nonpocunu pgatb MM NO OO4HOMY
Kponuky. Kaxxgpon aeBo4vke aanu Kponuka. U
BCe XXe B KfneTKe ocTancsa oguH Kponuk. Kak
3TO CNTy4YUnocCb?




Hy)XXHO oTAaTb OQHOWN OEeBOYKe
KNeTKy BMecTe C KPOJIMKOM.




EouHuubI usmepernuu 30

OAHu Yyacbl OTCTAKOT Ha 25 MUHYT,
nokasbiBasg 1 4 50 MuH.
Kakoe Bpemsi noka3biBarOT gpyrue 4yachbi,
ecnu oHu 3aberarotT Ha 15 MUH?




1 yac 50 MuH+25 MnH = 2 yaca15 muH

2 yaca 15 mymH+15 mnH=2 yaca 30mMuH




EduHuubI usmeperut 40

Y ManbumkKa CTOJIbKO CecTep, CKOSNbKO U
OpatbeB, a y €ero cecTpbl BOBOE MeEHblUe

cectep, Yem OpaTbeB. CKONMbLKO OpaTbeB u
cecTtep B 3TOU ceMbe?




1 cecTtpa n 2 6paTta




Euuubl u3MeeHi1 50

Bpay aan 6onbHOM geBoYke 3 TabrneTku wm
Benen nNpuHUMaTb WUX Yepe3 Kaxable
nonyaca. OHa cTporo BbINOJSIHUIIA YKa3aHue
Bpaya. Ha cKoOnbKO BpemMeHW XBaTuUno
NPONMCaHHbLIX Bpa4YoOM TabneToK?




Ha 1 yac




3adadyu 10

['yCb BecUT 12 Kr.
CKONnbKO OH byneT BeCUTb,
€CIliv BCTaHeT Ha oaHYy Hory?







3adavyu 20

JlecTHMUa coCTOUT U3 7 CTYMNEHEeK.
Kakasg cTyneHbKa HaxoauTcsa Ha
cepeguHe?




yeTBepTan




‘3adayu 30

B Typucrtunyeckmm narepb npubbino 240
yyeHukoB n3 r. Mocksbl n Opna. Mans4ynkoB
cpean npudbLIBLIKMX ObINO 125 yenoBek, us
KOTOPbIX 65 - MOCKBUYN. B Yncne y4eHUKOB,
npuobiBWKX n3 Opna, peBovyek Obino 53.
CKONbKO BCero Y4YeHUKOB npuobIrio wu3
MockBbI?




1) 240-125=115 peBo4ek us MockBbl n Opna
2) 115-53=62 peBo4ek n3 MockBbl
3) 65+62=127 peten n3 Mocksbl




3adayu 40
Hunbc neten B ctae Ha cnuHe ryca MapTtuHa. OH
obpaTunn BHMMaHME, 4YTO MNMOCTPOEHue CcTau
HanoOMUHaeT TpPeyrosibHUK: BrepeaAn BOXakK,

3aTeM 2 rycs, B TpeTbeM psaay 3 ryca m 1.4. Ctad
OCTaHOBMUIlaCb Ha Houner Ha nbAauHe. Hunbc

yBUAersn, YTO pacrnorioXXeHue rycem Ha 3TOT pas,
HanoMUHaeT KBagpaT, COCTOSALWMU U3 YEeTHOro
yucna psaaoB, B KaXAaoM psaay oAuMHaKoBoOe
KONMM4ecTBO ryceu, MNpPUYeM 4YUCNO Trycen B
KaXXaom psaay paBHO yucny psapoB. ['yceu B cTae
MeHble 50. CKonbKo ryceu B ctae?




36 ryceil




3a0ayu

Tpy nogpyxku - Bepa, Ona n TaHa nownu B
nec no Aroabl. Ana coopa Aroa y HUX ObINU
KOp3uHa, NYKOLWIKO U BeaepKo. N3BeCTHO, 4YTO
Onsa Obifla He C KOP3MHOU U HEe C JTYKOLUKOM,

Bepa - He ¢ nykowkom. Yto ¢ coboun B3Ana
Kaxkaasa geBodka ans coopa sron?




Bepa Obina ¢ KOp3nHKOMWM,
OnsAa - ¢ BeaepKkom,
TaHA -C NYKOLUKOM.
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'eomempu4eckue ¢puaypbi 10

Bo cKOonbKo pa3 yBenmymuTcs nnowanab KBagpara,

€CNnu KaXXayro CTOPOHY ero yBenuyiutb B 2 pasa?



B 4 pa3a
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~ Feomempuyeckue ue 20 |




Y KBagpaTta BCe CTOPOHbI UMEKOT
paBHblI€ CTOPOHDI.
Y KBagpaTta TakKux CTOPOHbI 4.
CnepoBaTenbHO, HY)XXHO 40 cM.

pa3aenuTb Ha 4.
Cuuntaem: 40 : 4 =10 (cm).
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L|T06|:| NPSIMOYrofibHUKOB CTano BAsoe 6onblue?|
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Feomempuyeckue gpuzypbi 40

Ha ypoke pucoBaHus AneHa BbINOSIHUIIA PUCYHOK
Becernoro cBetocdopa npuvM nomMown  pPa3NUYHbIX
reomMmeTpuyeckmx ouryp, UCnonb3ys LUPKYIb U JINHEUKY.
lNocmMoTpuTe BHMMATESNIbHO Ha PUCYHOK U onpepenure,
Kakue npocTtbie durypsbl NPUCYTCTBYIOT Ha

n3oopaxeHnn?
[1pamoyronbHUK
KBagpar
*TpeyronbHUK

Kpyr




3au,aH|/|e Ha 3HaHune reomeTpmquKlam

H— gy Vi—bBammteiAo—tredAE o

reomeTpuyeckme urypbl, BCNOMHUB UX OMpeneneHus.
[TpAMOYrosfibHUK - 3TO reoMeTpuydeckasa dourypa, YeTblpPeXYronbHUK C
NpAMbIMUK yrnamMmn. Ha pucyHke OH npeacTasBrieH B BUAE OCHOBbI
cBeTodopa.

1 NPAMOYroSibHUK KCTaTu, KBagpaThl - 3TO TOXe NpsMOyronbHUKK(!)
KBagpar - 370 NpAMOYrosibHUK, Y KOTOPOro BCe CTOPOHbLI paBHbl. Ha
PUCYHKe rnasa ceBeTodpopa BbINOMHEHbLI B BUAE KBA4paToOB.

6 KBagpaToB
TpeyronbHUK - 3TO reomMeTpuyeckas durypa, MHOroyroribHUK ¢ TpemM4
yrrnamu.

6 TpeyronbHMKOB
Kpyr - aTo reomeTtpuyeckas durypa. Ha pucyHke Mbl BUOUM TOSMbKO OYrYy|
a He BeCb KpYr. 3Ha4uT, Kpyrn Ha n3obpakeHnm OTCYTCTBYIOT.

0 kpyros

OTtBeT: Ha pucyHke AnéHbl OTCYTCTBYET reoMeTpuyeckasi purypa - Kpyr.

2



leomempuyeckue puaypbi 50

Kakyro reoMeTpuyeckyro purypy
HOCAT Ha rorioBe MyX4uHbl?




LHunuuap




N3 ucmopuu mamemamuku 10

IpeBHee rocynapcTBo,
roe narywka ooosHavaeT uudgppy?




Ervuner
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N3 ucmopuu mamemamuku 20

Ha morune 3Toro BenMKoro maremaTtmka obin
YyCTaHOBMIEH NaMATHUK C n3o06paxeHMem Liapa u

ONMUCAaHHOro OKOJi0 Hero uMmnuHapa. Cnycrsa no4uTu
200 neT no 3TOMy YepTeXYy HaALINU ero Mmoruny.




Apxnmen




A3 ucmopuu mamemamuku 30

ApeBHerpeyeckuu yyeHbin counocodp, xuswumn B VI B. 40 H.3.,
KOTOpOMY NpUnuUcbiBaeTCA BbiCKa3dbiBaHUe «Bce eCTb Yncnoy.
CornacHo punocopcKkoMmy MUPOBO33PEHUID ITOr0 YYEHOrO
MU ero nocnegoBaTternen, Yucria ynpaBnsoT He TONIbKO Mepou
U BECOM, HO TaKxe BCeMU AABMIeHUAMU, npoucxoasaiymmm B npupoae,
N ABJIAIOTCH CYLWHOCTbLIO rapMOHUU, LapCTBYHOLLEN B Mupe,
aywoun kocmoca. lNepBble YyeTbipe yucna - 1,2,3,4 - o3Havanu:
OroHb, 3eMn0, Boay un Bo3ayx. Cymma atux umcen - ymcno 10 —
n3obpaxano BeCb Mnp. YYEHbIN BriepBble pasaenun yncna
Ha YeTHble U HEeYETHbIe, MPOCTbIe U COCTaBHbIE,
BrepBble OTKPbIJZT MaTeMaTUYECKYHO TeOpPUI0 MY3bIKU. KTO OH?
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N3 ucmopuu mamemamuku 40

Kako# Hapoa npuayman HoMnb?







N3 ucmopuu mamemamuku 50

[Ipababywka undpbl?







Becésnbile 3adayvyu 10

3asii] BeITAII / MOPKOBOK
U ChEJl BCE, KpoMe 4.
CKOJIBKO MOPKOBOK
OCTaJIOCh?




4 MOPKOBKM




~BecéAable 3aaa49u 20

Y yuenukoB 4 "B" kiacca 32
yXa, a Yy UX YYUTECIbHUIIBI
TarestHBI AJTE€KCAaHAPOBHEI HA
50 ymen menble. CKOJIBKO
BCETO YIIIEW MOXXHO HACUUTATh
BO Bpems ypoka B 4 "'B" kimacce?




1)52-50=2(yxa)-y yuntens.
2)52+2=54(yxa)-Bcero.




BeceAbie 3aaa4u 30

Yuenuku 4 «A» Kiiacca noObIBaId B KAOUHETE
3yOHOI'0 Bpaya, U UM BbIpBaind 12 MOJIOUHBIX
3y00B. [locie aToro B kabuHeTe 3yOHOro Bpaya
noObIBaIM YYeHMKHU 4«By» Knacca, u UM
BBIpBAJIM Ha 4 MOJIOYHBIX 3y0a OOJIbIIIE.
CKOJIKO MOJIOYHBIX 3yOOB OCTaBUJIN AETH M3
JABYX KJIaCCOB B KaOMHETE 3yOHOTO Bpaya, €CIIM
M3BECTHO, YTO OJINH BTOPOKJIACCHUK CBOM
BBIPBAHHBIN 3y0 YHEC TOMOM?




1)12+4=16(3.)- octaBun 4 «B».
2)12+16=28(3.)-4 «<A» U 4 «b».

3y0 BTOpPOKNAaCCHUKA He
OTHMMaeM, TaK KaK BONnpocC O
YyeTBEepPTbIX Kraccax.




BecéAble 3a0Aa49u 40

CoOupasich Ha pa0OTy, Mamna moJa0KHJI B CBOU
noprdenb Oymaru, oomier maccor 2 kr 700 I
Macca camoro manuaoro moptdemns 300 r.
CKOJIBKO KHMJIOTPaMMOB MPUHECET I1ana Ha
paboTy, €CIIH (XOTS 3TO €My ¥ HEU3BECTHO) €0
OBYXJICTHSS JouKa Maiia mojoKuia B
noptTdelib eii€ U yTIOT, Macca KOTOPOro 3 Kr?




2Kkr700r+300r+3kr=06kr




"BecéAble 3a0Aa494 50

Crracasch ot Takchl Jlycbku, 40
0aO0yIlIeK 3a0pajiuch Ha IEPEBO.
Y nepeBa — 18 BETOK, Ha KaX10U
BETKE CUJAT 110 2 0aOyIIKHU.
CkoabKO 0a0yIIIEK Ka4yaeTcs Ha
CaMOM BEPXYILKE?




1)18%2=36(0.)-Ha BeTKAX.
2)40-36=4(0.)-Ha MaKylIKe.




[lodeedém umoeau




lMo30paenssiem nobedumens!

[lo HoebIx ecmpey!




